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22 грудня 2025 року провідна фахівчиня відділу міжнародних зв’язків

Хмельницького національного університету Анастасія Заржицька долучилася до

підсумкового заходу Глобальної коаліції українських студій – GCUS Year-End Gathering

2025. Подія стала важливою нагодою для міжнародної академічної спільноти

зупинитися наприкінці року, озирнутися на пройдений шлях і окреслити стратегічні

пріоритети розвитку українських студій у світі на наступний рік.

У межах зустрічі Генеральний директор Українського інституту Володимир Шейко

та керівниця проєктного офісу Глобальної коаліції українських студій Ольга

Осередчук-Савенко представили ключові підсумки діяльності Коаліції у 2025 році,

розповіли про досягнення, масштабування ініціативи та плани на майбутнє.

Особливий акцент було зроблено на зростанні міжнародної мережі партнерств і

формуванні сталого академічного простору для глибокого й фахового вивчення

України в університетах різних континентів.
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Важливою подією вечора стало онлайн-прийняття до Глобальної коаліції

українських студій ще десяти університетів із восьми країн. Цей крок засвідчив

динамічний розвиток ініціативи та посилення міжнародної солідарності навколо

українських студій як окремого, самостійного напряму академічних досліджень.

Станом на грудень 2025 року Коаліція об’єднує вже 60 університетів (із 23 країн), які

підписали меморандуми про співпрацю, ще 7  установ мають статус премемберів, а

понад 130 університетів перебувають на різних етапах узгодження. Серед партнерів –

провідні світові університети, зокрема Cambridge University, Columbia University,

Sorbonne Université, University of Helsinki, University of Oslo, Arizona State University,

University of Pretoria, University of Tartu, Queen’s University Belfast та University of Galway.

Географія партнерств охоплює країни від Фінляндії до Південної Африки, від Японії та

Південної Кореї до Канади, США і Великої Британії, що переконливо свідчить про

зростання глобального інтересу до України та її академічної присутності у світі.
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Окремо варто відзначити, що саме 22 грудня до Глобальної коаліції українських

студій приєднався надійний партнер Хмельницького національного університету –

Університет імені Адама Міцкевича в Познані. Університет офіційно вступив до

Коаліції, підписавши угоду та обравши найвищий із трьох рівнів залучення. Під час

зустрічі університет представляв проректор із міжнародного співробітництва, проф.,

габ. д-р Рафал Вітковські, а також був присутній д-р Костянтин Мазур, представник

відділу міжнародного співробітництва. Приєднання одного з провідних університетів

Польщі є вагомим кроком у зміцненні регіональної та загальноєвропейської співпраці

у сфері українських студій.

Завершальним акордом підсумкового заходу стала відкрита лекція філолога,

письменника та керівника освітнього відділу «Культурних сил» Остапа Українця на
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тему «Від пшениці до пластику. Зміни різдвяної культури в Україні». Лекція, що

відбулася англійською мовою, стала змістовним і натхненним підсумком дня та ще раз

підкреслила важливість культурного виміру українських студій у міжнародному

контексті.

Участь представниці ХНУ у GCUS Year-End Gathering 2025 є логічним продовженням

активної залученості університету до ініціатив Глобальної коаліції українських студій.

Раніше Анастасія Заржицька також долучалася до заходу, присвяченого Дню

Революції Гідності, в межах якого відбулася лекція керівника Українського інституту

національної пам’яті Олександра Алфьорова «Революція Гідності: історична

ретроспектива». Під час тієї зустрічі йшлося про ключові сенси Революції Гідності,

суб’єктність українського суспільства, значення пам’яті як інструменту формування

майбутнього та про те, чому українська історія є однією з головних мішеней російської

пропаганди. Такі події вкотре підтверджують, що Хмельницький національний

університет є активним учасником міжнародного інтелектуального простору, який

працює на утвердження правдивого знання про Україну у світі.
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Варто також згадати, що участь Хмельницького національного університету у

міжнародних ініціативах Глобальної коаліції українських студій має глибші

передумови. Так, у листопаді 2025 року студенти ХНУ та Бангорського університету

(Уельс) об’єднали зусилля в межах «Українського тижня у Великій Британії» – серії

освітньо-культурних заходів, реалізованих у межах Глобальної коаліції українських

студій та під патронатом Першої леді України Олени Зеленської. У межах цієї

ініціативи відбулася онлайн-зустріч студентського самоврядування, під час якої

сторони представили свої програми, обговорили напрями подальшої співпраці та

започаткували спільні проєкти, що сприятимуть глибшому ознайомленню британської

академічної спільноти з культурою, традиціями та сучасністю України.

Системна участь ХНУ в заходах Глобальної коаліції українських студій засвідчує

послідовну позицію університету щодо розвитку міжнародної співпраці, підтримки

українських студій та інтеграції України у глобальний академічний простір на засадах

гідності, свободи й відповідальності.

Довідка:

Глобальна коаліція українських студій, заснована у липні 2024 року за підтримки

Першої леді України Олени Зеленської, сьогодні є найбільшою у світі міжнародною

платформою, що системно розвиває знання про Україну, її історію, мову, культуру,

сучасні процеси та корінні народи, зокрема кримських татар. Коаліція не лише

протидіє російській пропаганді в академічних колах, а й вибудовує довгострокову

інституційну присутність України у світовому освітньому та дослідницькому просторі,
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супроводжуючи університети від перших контактів до запуску курсів і дослідницьких

програм.

Відділ міжнародних зв’язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці

Медичний пункт

Хмельницький національний університет, 2026
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